   ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ КОНКУРСУ 
Особа, яка виявила бажання взяти у конкурсі:
Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, надсилає поштою за адресою                                   м. Кропивницький, 25006, вул. Велика Пермська, 4 (для участі в конкурсі) 
або подає особисто за вказаною вище адресою,  тел. (0522) 32-26-85, 35-14-41 (Марікуца Світлана Михайлівна)
або через Єдиний портал вакансій державної служби НАДС таку інформацію:

[bookmark: n1170]1) заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 2, визначеним постановою КМУ від 25.03.2016 №246;

[bookmark: n1171]2) резюме за формою згідно з додатком 2-1 (постановою КМУ від 25.03.2016 №246), в якому обов’язково зазначається така інформація:
[bookmark: n1172]прізвище, ім’я, по батькові кандидата;
[bookmark: n1173]реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України;
[bookmark: n1174]підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти;
[bookmark: n1175]підтвердження рівня вільного володіння державною мовою;

[bookmark: n1176][bookmark: n1177]3) заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону;
[bookmark: n1178][bookmark: n1180][bookmark: n1181]Якщо особою, яка бажає взяти участь у конкурсі, незалежно від обставин подано декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік, її повторне подання не вимагається.
На електронні документи, які подаються для участі в конкурсі, накладається кваліфікований електронний підпис кандидата.
[bookmark: _GoBack]Оформлення перепусток здійснюється за наявності паспорта.
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ:
Перелік тестових питань, затверджений наказом Національного агентства України з питань державної служби та Мін’юсту, оприлюднено на веб-сайті Нацдержслужби (www.nads.gov.ua).
Для проходження тестування кандидати повинні мати при собі паспорт та попередньо ознайомитись з Короткою інструкцією з проходження тестування, розміщеною на сайті Національного агентства України з питань державної служби (www.nads.gov.ua).

