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Інформація про стан роботи органів прокуратури Кіровоградської області у сфері запобігання і протидії корупції поза межами кримінального провадження упродовж І півріччя 2022 року

Органи прокуратури області, в умовах дії воєнного стану в державі, продовжують виконувати повноваження спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції, відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про прокуратуру», Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП), наказу Генерального прокурора від 18.11.2021 № 365 «Про організацію діяльності органів прокуратури у сфері запобігання і протидії корупції поза межами кримінального провадження».
Відповідно до чистини другої статті 250 КУпАП участь прокурора у розгляді судами справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, є обов’язковою.

Прокурорами окружних прокуратур регіону та Кіровоградської обласної прокуратури упродовж шести місяців поточного року забезпечено участь у розгляді судами 53 справ про адміністративні правопорушення зазначеної категорії.


За порушення вимог фінансового контролю (стаття 1726 КУпАП) до адміністративної відповідальності у виді штрафу притягнуто 34 особи, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування, з них:


17 – депутатів сільських, селищних, міських, районних рад;


8 – посадових осіб місцевого самоврядування;
5 – посадових осіб юридичних осіб публічного права;


2 – службових осіб і працівників органів та установ кримінально-виконавчої служби;


1 – поліцейський;


1 – посадова особа органу державної влади.

За наслідками опрацювання судових рішень у справах про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, прокурорами внесено 17 подань в порядку статті 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» керівникам підприємств, установ, організацій, органів державної влади та місцевого самоврядування, з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню правопорушення.
Упродовж І півріччя поточного року судами задоволено 3 позовні заяви прокурора про визнання протиправними та скасування рішень органу місцевого самоврядування, які прийняті з порушеннями вимог антикорупційного законодавства.

Робота органів прокуратури області в межах повноважень, визначених чинним законодавством України, у сфері запобігання та протидії корупції триває.

