[bookmark: _Hlk200531974]Особливості розгляду звернень 
з питань досудового розслідування

Порядок кримінального провадження на території України визначається лише кримінальним процесуальним законодавством України (частина 1 статті 1 Кримінального процесуального кодексу 
України, далі – КПК України).
Заяви, скарги, клопотання, які надходять до органів прокуратури з питань досудового розслідування від учасників кримінального провадження розглядаються в порядку та строки, передбачені кримінальним процесуальним законодавством. 
Звернення осіб з питань досудового розслідування, які не є учасниками кримінального провадження, вирішуються в порядку та строки, передбачені законодавством про звернення громадян.
[bookmark: n2042][bookmark: n2043][bookmark: n2044][bookmark: n2045][bookmark: n2046][bookmark: n2047]Заяви і повідомлення про вчинення кримінального правопорушення вирішуються органами прокуратури відповідно до вимог статті 214 КПК України та нормативних актів Генерального прокурора. При поданні заяви, повідомлення про вчинення кримінального правопорушення, слід враховувати, що до Єдиного реєстру досудових розслідувань вносяться відомості, зокрема, про дату надходження заяви, повідомлення про кримінальне правопорушення; прізвище, ім’я, по батькові (найменування) потерпілого або заявника; короткий виклад обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення, наведених заявником, потерпілим; попередня правова кваліфікація кримінального правопорушення з зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність.
Статтею 220 КПК України врегульовано розгляд клопотань учасників кримінального провадження під час досудового розслідування. 
[bookmark: n2048]Подати клопотання до слідчого, дізнавача та прокурора можуть сторони захисту, потерпілий і його представник чи законний представник, представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, про виконання будь-яких процесуальних дій та у випадках, установлених цим Кодексом, інші особи, права чи законні інтереси яких обмежуються під час досудового розслідування, або їх представники.
Процесуальному керівнику у кримінальному провадженні заявником та потерпілим може бути оскаржено постанову слідчого про закриття кримінального провадження упродовж десяти днів з моменту отримання її копії (частина 6 статті 284 КПК України).
Відповідно до статті 308 КПК України підозрюваний, обвинувачений, потерпілий, інші особи, права чи законні інтереси яких обмежуються під час досудового розслідування, мають право оскаржити прокурору вищого рівня недотримання розумних строків слідчим, дізнавачем, прокурором під час досудового розслідування.
Відповідно до вимог статей 3, 25 Закону України «Про прокуратуру» нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування органами Національної поліції забезпечується з урахуванням принципу територіальності.
Згідно з вимогами частини 3 статті 17 Закону України «Про прокуратуру», під поняттям «прокурор вищого рівня» слід розуміти посадових осіб органів прокуратури, які є безпосередніми керівниками прокурора, який здійснює процесуальне керівництво у кримінальному провадженні. Для прокурорів, керівників та заступників керівників підрозділів окружної прокуратури прокурором вищого рівня є керівник окружної прокуратури чи його перший заступник або заступник. Керівник обласної прокуратури чи його перший заступник або заступник є прокурором вищого рівня лише для керівника окружної прокуратури, його першого заступника, заступника, а також прокурорів, керівників та заступників керівників підрозділів обласної прокуратури.
Статтею 24 КПК України кожному гарантується право на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності суду, слідчого судді, прокурора, слідчого в порядку, передбаченому цим Кодексом.
Відповідно до вимог статей 303−307 КПК України рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача або прокурора під час досудового розслідування оскаржуються слідчому судді місцевого суду.

