Звіт щодо розгляду запитів на інформацію 
органами прокуратури Кіровоградської області за 9 місяці 2021 року

Упродовж 9 місяців 2021 року до органів прокуратури Кіровоградської області подано 68 запитів на отримання публічної інформації (з них 2 дублетних). 
Із числа розглянутих запитів (60) органами прокуратури області надано інформацію по суті - на 32; роз’яснення - на 20; відмовлено у задоволені                    8 запитів. 
Належним розпорядникам інформації, відповідно до вимог ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», направлено 6 запитів (з них підпорядкованим прокурорам – 2). 
У розрізі органів прокуратури Кіровоградщини найбільшу кількість запитів опрацьовано апаратом обласної прокуратури – 61 або 90%; окружними прокуратурами – 7.
У звітному періоді запити на інформацію до органів прокуратури області надходили: поштовим зв'язком – 37, електронною поштою – 31.
Більшість із запитувачів - це громадяни, якими скеровано до органів прокуратури області 55 запитів, що становить 81% від загальної кількості поданих за 9 місяців 2021 року. Від представників засобів масової інформації (4), громадських організацій (7) та юридичних осіб (2) всього надійшло 13 запитів, або 19%.
За категоріями запити, які розглянуті органами прокуратури Кіровоградської області, стосувалися:
· питань досудового розслідування – 8;
· питань організаційно-розпорядчої діяльності (10), зокрема про надання статистичної інформації - 6;
· з питань представництва інтересів держави в суді – 2;
· з питань підтримання публічного обвинувачення в суді – 1;
· кадрових питань – 13;
· інших питань – 26.
Рішення, дії чи бездіяльність органів прокуратури області із питань надання (відмови) інформації на запити до суду не оскаржувалися. 


Відділ організації прийому громадян, 
розгляду звернень та запитів 
Кіровоградської обласної прокуратури




